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Ενημέρωση για τον καρδιαγγειακό κίνδυνο, σε ημερίδα του δήμου Πυλαίας
Χορτιάτη
Ενημέρωση και προαγωγή της Υγείας για όλους τους πολίτες και εξειδικευμένη ενημέρωση για συγκεκριμένες
ασθένειες που ευθύνονται για τα μεγαλύτερα ποσοστά θνησιμότητας

 

Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη,   το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων –Προαγωγής Υγείας και το ΚΕΠ
Υγείας  Δήμου  Πυλαίας–  Χορτιάτη,  πραγματοποίησαν  στο  ΚΑΠΗ  Μαλακοπής,  ημερίδα  ενημέρωσης  και
ευαισθητοποίησης  με θέμα «ΚΕΠ Υγείας – Καρδιαγγειακός Κίνδυνος και Προληπτικός Έλεγχος», την  οποία
παρακολούθησε με μεγάλο ενδιαφέρον  πλήθος δημοτών.

Την έναρξη της ημερίδας κήρυξε  ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Απασχόλησης Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και 
Παιδείας Ηρακλής Τιτόπουλος  ιατρός πνευμονολόγος  ο  οποίος  απηύθυνε  και  το  χαιρετισμό  του Δημάρχου 
Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Χαιρέτισε  την  ημερίδα  η  Πρόεδρος  του  ΚΕΚΠΑΠ  Δήμου  Πυλαίας  Χορτιάτη  Νίκη  Ζώτου,  ενώ  τις  εργασίες
παρακολούθησαν η Πρόεδρος των Σχολικών Επιτροπών  Ελένη Γιαννούδη και ο Αντιπρόεδρος του ΚΕΚΠΑΠ
Ηλίας Λυρούδης.

Την ενημέρωση για τα ΚΕΠ Υγείας πραγματοποίησε ο Σωτήρης Παπασπυρόπουλος, Γενικός Διευθυντής του
Εθνικού  Διαδημοτικού  Δικτύου Υγιών Πόλεων, ο οποίος μίλησε για τις στοχεύσεις των ΚΕΠ Υγείας, οι  οποίες
στηρίζονται σε δύο πυλώνες:

Πρώτον,    την  ενημέρωση  και  την  προαγωγή  της  Υγείας  για  όλους  τους  πολίτες  και    δεύτερον,  την 
εξειδικευμένη  ενημέρωση  για  συγκεκριμένες  ασθένειες    που    ευθύνονται  για  τα  μεγαλύτερα  ποσοστά
θνησιμότητας της χώρας.

Ο  Γιώργος    Κορμάς,    Επιστημονικός  Υπεύθυνος  της  Κεντρικής    Δομής    των  ΚΕΠ  Υγείας,  μίλησε  για  τη
δυνατότητα που έχει ο δημότης σε λίγο χρονικό διάστημα να ενημερώνεται μέσω ειδικού λογισμικού από τα
ΚΕΠ Υγείας, για  τα νοσήματα για τα οποία προτείνονται προληπτικές εξετάσεις :

1. ΑΝΕΥΡΥΣΜΑ  ΚΟΙΛΙΑΚΗΣ ΑΟΡΤΗΣ
2. ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΧΕΟΣ ΕΝΤΕΡΟΥ
3. ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ &
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4. ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ
5. ΚΑΡΚΙΝΟΣ ΤΟΥ ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΤΗΣ ΜΗΤΡΑΣ
6.  ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ – ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ
7. ΜΕΛΑΝΩΜΑ

Ο Ειδικός Καρδιολόγος Ιωάννης Γαλητσιάνος, παρουσίασε τους καρδιαγγειακούς κινδύνους και ανέλυσε στους
δημότες τη σημασία του  προληπτικού ελέγχου και της υιοθέτησης ενός υγιεινού προτύπου διαβίωσης  για την
πρόληψη των  καρδιαγγειακών  νοσημάτων.

Η  Ειρήνη Πατσιούρα από την εταιρεία VIDAVO ανέλυσε τις  υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας μέσω
τηλεϊατρικής, ένα καινοτόμο πρόγραμμα που εφαρμόζεται στο Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη.

Η  εκδήλωση  ολοκληρώθηκε  με    επίδειξη  της  πολύ  σημαντικής  δεξιότητας  της  καρδιοπνευμονικής
αναζωογόνησης    και  της  τεχνικής  απινίδωσης  που  παρουσίασαν  οι  Εθελοντές  Πολιτικής  Προστασίας
Πανοράματος σε μια διαδραστική επίδειξη. Την εισήγηση έκανε η εθελόντρια και πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια
καρδιοπνευμονικής  αναζωογόνησης Βασιλική Μαχαίρα,  ενώ στην  επίδειξη πήραν  μέρος  οι  εθελοντές Μαρία
Παπαχρήστου, Μαρία Κυριακοπούλου, Χρήστος Ραβανίδης.

Συντονίστρια  της ημερίδας ήταν η Φεβρωνία   Παπαδοπούλου, Προϊσταμένη   Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας
του Δήμου Πυλαία Χορτιάτη.
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